
Projekt Multivizija: multimedijsko, plesno in gledališko usposabljanje za ranljive skupine je evropski

projekt, ki ga financirata EU iz Evropskega socialnega sklada in Ministrstvo za kulturo Republike

Slovenije. Primarni cilj projekta je usposabljanje pripadnikov ranljivih skupin - migrantov, oseb z

invalidnostjo, pripadnikov držav bivše Jugoslavije in drugih - na umetniških področjih, natančneje

fotografije,  videa, plesa in gledališča. Projekt se bo zaključil  v decembru 2019 z multimedijsko

gledališko predstavo, ki jo bo režirala Ivana Djilas. Več o projektu si lahko preberete na naši spletni

strani:   https://www.multivizija.si/ ali pa nam sledite preko Facebook profila Multi Vizija.

V okviru projekta bomo v sodelovanju z Mednarodnim grafičnim in likovnim centrom v Švicariji

izvedli poletno serijo pogovorov s tremi sogovornicami: Katarino Juvančič, dr. Mirjam Milharčič

Hladnik  in  dr.  Svetlano  Slapšak.  Govorili  bomo  o  identitetah,  drugačnosti  kot  izkušnji

socialne izključenosti  ter  družbenem angažiranju v umetnosti  kot  odgovoru na socialne

izzive sodobne družbe. Zanimalo nas bo, kako so njihove identitetne pozicije vplivale na njihovo

ustvarjanje.

Spraševali se bomo o raznolikosti identitet in identitetnih pozicij, ki jih kot posamezniki zasedamo v

vsakdanjem življenju in ki vplivajo na naše delo, tudi ustvarjanje. Pogosto se zaradi različnosti -

etnične  pripadnosti,  telesne  oviranosti,  spola,  spolne  usmeritve  itd.  -  znajdemo  pred  vrati

diskriminacije in z izkušnjo izključevanja. Preko pogovorov želimo pokazati, da je simbolni jezik
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umetnosti tisi, ki presega ovire. Preko umetnosti lažje spregovorimo o sebi in drugih, ki se

tako  kot  mi  srečujejo  s  socialno  izključenostjo  in  diskriminacijo,  ter  na  tak  način

navdihujemo ljudi k spremembi mišljenja in delovanja.

Več informacij: multivizija@zavodapis.si

Urša Valič, ursa@zavodapis.si, +386 31 789 058
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